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 .درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید

 .در واکنش های اکسایش و کاهش فرآورده ها پایدارتر از واکنش دهنده ها هستند (الف 

 .د به حلبی معروف استهنی با لایه نازکی از روی پوشیده شوآهر گاه یک ورق  ( ب 

 .بدست می آید  یهرگاه مقداری صابون را در چربی بریزیم و مخلوط را هم بزنیم مخلوط ناهمگن پ (

 .چربی ها مخلوطی از اسیدهای چرب و استر های بلند زنجیر هستند  ت (

 .مولکول ها یا یون ها می باشند هایدویذرات سازنده کلث ( 

25/1 
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 ، عنصر مورد نظر را از جدول پیدا کرده مقابل آن بنویسید .ده شدهبا توجه به توضیح دا

 Mg – Na – Li – Al – S . را در میان فلزات دارد  وپتانسیل کاهشی کمترین چگالی الف (

 شود. می استفاده فلز این تهیه برای دانز سلول از ب ( در صنعت

 . کند می جلوگیری خود اکسایش ادامه از متراکم و چسبنده لایه  یک تولید با که فعال فلزیپ ( 

 . شودمی صابون کنندگی پاک قدرت کاهش باعث آب در فلز این های یون ت ( وجود

 .شود های پوستی می وقارچصورت  های جوش رفتن بین از باعث صابون در عنصر این ث ( وجود
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 .در مورد گزینه صحیح را انتخاب کنید

 ؟ر نادرست است کدام یک از مطالب زی(الف  

  .می باشد O22H→  4e 2 + + O +H 4 اکسیژن –سلول سوختی هیدروژن  در نیم واکنش کاهش انجام شده ( 1 

 .شودبیشتر میاز غلظت آنیونها  غلظت کاتیونها،در سلول گالوانی د آنددر محلول پیرامون الکترو(  2

 .ستکربن مونوکسید اکسنده ا 2CO→ 2 2CO + O 2در واکنش  (  ۳ 

 .شود گفته می گیکاهش خورد-بر اثر واکنش اکسایش  فلزات خرد شدن و فرو ریختن ، شدن دبه فرایند تر (  ۴ 

 ؟ عدد اکسایش گوگرد در کدام دو ترکیب با هم برابر است (  ب 

1  )3SO -  4SO2Na                                            2  )2SO -S  2Na  

3  )3SO2H – 3SO                                              4  )3SO -MgS    

 ؟فولادی با فلز نقره نادرست است  طلب در آبکاری یک قاشق کدام م پ ( 

 .را دارد آندفلز نقره نقش (  1

 .است   Ag+محلول الکترولیت به کار رفته حاوی یون های  ( 2

 .اشق فولادی به قطب منفی باتری متصل می شود( ق 3

 .ق فولادی به سمت فلز نقره استشحرکت الکترون ها در مدار بیرونی از سمت قا (  4
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 ؟کدام مطلب نادرست است  ت ( 

 .می شوندحل  هگزانو در ندناقطبی هست (  52H25C) کول های وازلین( مول 1

 .شوندآب پخش می کنند و در سرتاسرمولکول های سازنده عسل با مولکولهای آب پیوند هیدروژنی برقرار می (2

 د.می باش واندروالسیهای بلند زنجیر از نوع سترنیروی بین مولکولی غالب در ا (  3

–Na+   با فرمول کلی بیصابون جامد ترکی(  4
3 SO -         -R  است که در آنR بیانگر زنجیر هیدروکربنی بلند است 

 ؟    استو باز درست معرفی نشده  یدکدام اسرنیوس از دیدگاه آث ( 

1  )2CO                      3(  2اسیدHNO               3اسید  )CaO            2(  4اسیدMg(OH) باز 

4 

 :پاسخ دهید با توجه به ساختار آسپرین

 . فرمول مولکولی این ترکیب را بنویسید الف ( 

 ؟معده دارد PH مصرف این دارو چه تاثیری در میزان ب ( 

 

توان  شیر معده از چه دارو هایی می PHی کاهش تاثیر این دارو بر میزان برا پ(

 ؟استفاده کرد
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 :شود شامل مخلوط سدیم هیدروکسید و پودر آلومینیوم استنوعی پاک کننده که به شکل پودر عرضه می

 ؟از این پاک کننده در چه مواردی استفاده می شود الف ( 

 ؟ مخلوط با آب گرماده است یا گرماگیر واکنش این ب ( 

 ؟دهد زایش میگازی تولید می شود و تولید گاز چگونه قدرت پاک کنندگی مخلوط را اف چه مخلوط با آب این  از واکنش پ ( 

 

5/0 

25/0 

 

75/0 

 

6 

 شکل روبرو فرایند هال را برای تولید آلومینیوم نشان می دهد :

 ؟چیست دجنس الکترود آن الف (

 .قطب مثبت باتری را مشخص کنید ( ب

 ؟چیست Aه نام ماد  پ (

 .را بنویسید سلولواکنش کلی انجام شده در این   ت ( 

25/0 

25/0 

25/0 
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 :در مورد پاک کننده ها به سوالات زیر پاسخ دهید 

 ؟ت چیست عل ، افزایندبرای افزایش قدرت پاک کنندگی مواد شوینده به آنها نمک های فسفات میالف ( 

 

 ؟قدرت پاک کنندگی صابون با افزایش آنزیم چه تغییری می کندب ( 

 پ ( روش تهیه صابون مراغه ای را بنویسید .

   

 ، علت چیست ؟ کنندبرای افزایش قدرت پاک کردن چربی ها به شوینده ها جوش شیرین اضافه میت ( 

 

 ؟تر است یا پارچه های پلی استر میزان چسبندگی لکه های چربی روی پارچه های نخی بیش ث ( 

 

5/0 

 

25/0 

 

5/0 
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 : شده پاسخ دهید دادهبا توجه به واکنش های 

 3Cu + Al→  2+Al + Cu+ (  2واکنش                     2Cu + Zn→  2+Zn + Cu+(  1واکنش 

  3AlZn + →  2+Al + Zn+(  3واکنش                                         

 را مشخص کنید.  هگونه اکسند ( 1)در واکنشالف ( 

  .را با هم مقایسه کنید Al , Cu , Znقدرت کاهندگی فلزات  ب ( 

 

 را به روش نیم واکنشی موازنه کنید . (2)واکنشپ 

 

 ؟شودهر گاه تیغه روی را درون محلول حاوی یون های آلومینیوم قرار دهیم آیا واکنشی انجام می ت ( 
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 :با توجه به سلول گالوانی داده شده پاسخ دهید

    = 0/34 Cu/
2+

Cu
0= 1/2        E Pt/

2+
Pt

0= 0/8     E Ag/
+

Ag
0E 

 . الکترود منفی را مشخص کنید الف ( 

 ؟می باشد Cu یا   Ptکدام یک از فلزات  Mفلز ب(

 .توضیح دهید؟با انجام واکنش جرم الکترود نقره چه تغییری می کند  پ ( 

 

 .را محاسبه کنید سلول  emf ت ( 
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25/0 

5/0 

 

5/0 

10 

 :به سوالات زیر پاسخ دهید

 .واکنش کاهش انجام شده در برقکافت آب را بنویسید  الف ( نیم

 

 .نویسید را ب NaCl(L)برقکافت دردی انجام شده آنواکنش ب ( نیم 

 

 .معادله واکنش کلی زنگ زدن آهن را بنویسیدپ ( 
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5/0 
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 نام اسید فرمول شیمیایی ثابت یونش

4/5 × 10−4 2HNO نیترو اسید 

 هیدرو کلریک اسید HCl بسیار بزرگ

4/9 × 10−10 HCN هیدروسیانیک اسید 

 :با توجه به جدول داده شده پاسخ دهید 

 

 

 

 

 

 کنید. مقایسه هم با یکسان دمای ررادت یون هیدرونیوم در محلول یک مولار این اسید ها غلظالف ( 

 

 کمتر است ؟ چرا؟ منیزیم فلز با یکسان دمای اسیددر مولارکدام  یک محلول واکنش ب ( سرعت

 

 از همه بیشتر است ؟ چرا؟اسید در شرایط یکسان  کدام ک مولار ی محلول الکتریکی رسانایی پ ( 
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 :مسائل زیر را حل کنید

 .را به دست آورید 02/0با درجه یونش  HXمولار اسید ضعیف  02/0محلول  PHالف (

 

 

 .را به دست آورید  PH = 2/7نسبت غلظت یون هیدرونیوم به غلظت یون هیدروکسید در محلولی با  ب ( 

 

 

 .آورید  به کمک نمودار مقابل ثابت یونش هیدروفلوئوریک اسید را بدستپ( 

 

 

 

                                                  

 

( با  HClهیدرو کلریک اسید )سی سی محلول  ۱۰۰در اثر واکنش ت ( 

لیتر گاز کربن دی   224/0مقدار ( NaHCO3) کربنات  سدیم هیدروژن

غلظت مولی هیدروکلریک اسید را محاسبه .تولید می شود  STPاکسید در

 .کنید

2(g)+CO (L)O2+ H (aq)→ NaCl (aq)+ HCl 3(aq)NaHCO 
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 دبیرستان هیات امنایی دخترانه شالباف

 پایه دوازدهم تجربی – 3پاسخنامه سوالات آزمون شیمی
 97ان : نیمسال اول دیماه نوبت امتح

 

 بارم  ردیف 

 ( نادرست  ث         الف ( درست                  ب ( نادرست          پ ( نادرست           ت ( درست       1

 25/0هرمورد 

25/1  

 

 Sث (                       Mgت (                 Alپ (                   Na ب (                        Liالف (  2

 25/0هرمورد 

25/1  

 

  3ث (                         4(  ت                         4پ (                   1ب (                            3الف (  3

 25/0هرمورد

25/1  

 

 1 (25/0)پ ( ضد اسیدها   (        25/0می شود ) PH(           ب ( باعث کاهش  5/0)  4O8H9Cالف (  4

 (5/0الف ( برای باز کردن مجاری مسدود شده توسط رسوب وچربی) 5

 (                    25/0ب ( گرماده) 

 (5/0ی دهد )با خردکردن وضربه زدن به ذرات چربی ،قدرت پاک کنندگی را افزایش م( 25/0)پ ( گاز هیدروژن 

5/1 

 (25/0آلومینیوم ) ((                         پ 25/0ب ( در شکل )     (          25/0الف ( گرافیت ) 6

 ( موازنه واکنش مدنظر نیست  5/0)2Al + 3 CO4  →+ 3C  3o2Al 2 ت (

25/1 
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از تشکیل رسوب والف ( زیرا این نمکها با یونهای کلسیم ومنیزیم موجود در آبهای سخت واکنش می دهند  7

 (5/0ند . )وایجاد لکه جلوگیری می کن

 (25/0ب ( افزایش می یابد .)

یری در گپ ( پیه گوسفند را در دیگهای بزرگ با آب برای چندین ساعت می جوشانند وپس از قالب 

 (5/0آفتاب خشک می کنند .)

 (25/0ت ( به علت خاصیت بازی جوش شیرین )

 ( 25/0ث ( پلی استر )

75/1 

 Cu˃Zn˃Al (5/0    )(  ب                                           2Cu (25/0                      )+الف (  8

 (5/0ت ( خیر )                      25/0موازنه کلی  25/0پ ( موازنه هر نیم واکنش 

75/1 

 M(25/0                 )الف ( فلز  9

 Pt(25/0   )ب ( 

ول می شوند ی نقره به صورت یون وارد محل( به علت انجام عمل اکسایش اتمها25/0پ (کاهش می یابد)

(25/0) 

)  emf = 1/2 – 0/8 = 0/4                        ت (                                                                           

5/0 ) 

5/1 

 H -OH2→O + 2e 2H 2  (5/0 ) +2                      الف (                                                                   10

 2e2 Cl→-Cl 2    (5/0) +                                 ب (                                                                           

 34Fe(OH)→ 2O + 3 O2l +6HA 4   (5/0)        پ (                                                                  

5/1 

 HCN2HCl > HNO    (5/0) 5/1< الف (  11
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 (25/0( اسید ضعیفتری است )25/0ب ( هیدروسیانیک اسید)

 ( 25/0( اسید قویتری است یا به طور کامل یونیزه می شود )25/0پ ( هیدرو کلریک اسید )

 αM . ] = +[H   (5/0 )  0=.02 ×0.02  =40.0                                           الف (                             12

PH = - log 0.04 = 1/4      (5/0 ) 

 

 H  (5/0 )]+ 10 = [-2.7  2 =×10-3                                                                                                                   ب (

10−14

2×10−3
= 5 × 10−12] = -OH[    (5/0 ) 

       [𝐻+]

[𝑂𝐻−]
= 4 × 108     (5/0) 

 

0.024×0.024پ (                                                                                     

1− 0.024  
= 5.9 × 10−4=  aK    (

75/0 ) 

 

𝑚𝑜𝑙 𝑐𝑜2 1ت (                        

22.4 𝐿 𝐶𝑂2 
×

1 𝑚𝑜𝑙 𝐻𝐶𝑙

1 𝑚𝑜𝑙𝐶𝑂2
= 0.01   × 2X mol HCl = 0.224 L CO   (75/0     ) 

    M = 
0.01 𝑚𝑜𝑙

0.1 𝐿 
= 0.1   (5/0 ) 
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